

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 6 августа  
1979 г.

г. Москва

з. 1999

## ТЕАТР ОПУСКАЕТ ЗАНАВЕС

Сегодня — закрытие сезона в Музыкальном театре имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

Главный режиссер театра народный артист СССР Лев Михайлов сказал:

— Московские театры знают, очевидно, что завершающим спектаклем года на протяжении многого времени является балет «Лебединое озеро» П. Чайковского. Так будет и на сей раз... Мы считаем минувший театральный сезон для себя плодотворным. Любители оперы увидели на нашей сцене малоизвестное произведение Моцарта «Мнимая садовница». Вышел в свет новый балетный спектакль «Шакунтала» С. Баласаняна, созданный по мотивам индийского народного эпоса. На пути к зрителю балет С. Прокофьева «Любовь к трем апельсинам».

Замечу, что в нынешнем сезоне успешно прошли выступления театра в Хабаровске, а также в Японии. Предстоящий сезон для коллектива — шестидесятый, юбилейный, и это налагает на всех нас особую творческую ответственность. Ну, а начнется он опять-таки по традиции оперой П. Чайковского «Евгений Онегин».